3ansaTue Ne22. JIuneitnass GyHKIus.

Jluneitnas pyHKUMs umeet BUA: YV =kx +b  ['padukom nuHeHON QyHKIUY siBisieTcs npsivasi. ClieioBaTebHO
JUISL IOCTPOEHUS HYKHBI KOOPIMHATHI IBYX TOYEK.

X

[Tpum. ITocTpouts rpaduk GyHKIUH Y = 3 2
1
I'padukom siBisieTcs mpsimasi: K =3 b=-2
¥
x| 0]3
y=1/3x-2
y[-2]-1 a3 »

I'paduk naHHON (PYHKIMU MOKHO IIOCTPOUTH CXEMAaTUYHO MTPOAHAIN3UPOBAB BIHMSHUE HA €r0 BUJ
napaMmeTpoB ku b .

1) ecnu k<0, To pynkuus yowiBaer 2)ecnu k>0, To pyHkIms Bo3pacraeT 3) ecnu k=0, To mapamienbHo Ox
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[Tapametp b onpenenser opauHaTy TOUKH nepecedeHus ¢ Oy

y =kx- 4 y =kx+5
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1 IlocTpouTH CXEMATHYHO:

X —
a) y =2x+3 ;6) ¥y =-5x+1 ;) y =0,6x-3 ;r)y:—z-6 nYy="X,¢e)y=-1,

2

2 IlocTpouTh 1O TOYKAM (Kaxkaas PyHKIHS HA CBOE KOOPAMHATHOM miIockocTH). [Ipoananu3upoBarb
Pa3In4us NapaMeTpoB U rpapuKoB PyHKIMH:

a) y =2x+1y y =3x+1

>

1
0) v =-2x+3py =- §x+3
B) ¥ =0,6x-3y y =1,6x- 3
X 1

T = —-6py=-—x+2

)=y YTy
onYy="Xnpuy=-x+2;
e) y=-1lmuy=3
3. OnpeaenuTsb TOYKH NepecevyeHusi rpaukoB 3aganus Ne2 ¢ 0CsIMM KOOPAMHAT. YKa3aTh BO3pacTraet
WK yobiBaeT PpyHKIUA. BolaeauTs yacTh rpaduka, Haxoasuycs Bbime Ox (KpacHbIM) 1 HIKe OX

(cuanm). Beigeauts npoMe:xxyTkn OX COOTBETCTBYIONIHE YacTH rpaduka, HaxoasAeics Bbime Ox
(kpacHbiM) U HUKe OX (CMHEM).

JlomanHee 3a1aHue:

1 ITocTpouTH CXEMATUYHO:
3x —
a) y=x+l 56) »=-3x-2 5p) » =0.1x 1) y =245 )V TXe) v =T

2 IlocTpouTh 1O TOYKAM (00€ PyHKIMHU HA OHOI KOOPAMHATHOM MJI0cKOCcTH). [IpoanaausupoBarb
pas/Iu4Yus NapamMeTrpoB U rpapukoB PyHKUMH :

2

a) y=-3x+lyy=- %x+l
1
0) vy =4x-1luy :Zx—l ;
B)y:X‘3I/Iy:2x-3 ;
1

X
=42 = —x+2
Ny =, *2uy =

o)V =2xpuy=2x+2;

e) v =3x-1pny=3x+1



